Tl : S Ut 0 30
mmﬁ TG ¢ rovrrr e gﬁﬁa; ..................
-3-"@%:"3: ......................................................................................... ﬁ:"a’-‘ ....................
q. 1) wieRdid T 3ar foran. (570)
1) HuTETEr Grepivmean g s At si 3.
2) 53x5%=5 3) T &ThS = ’
4) —Txx8= 5) S x%-
T. 2) Higdl. (HITAE 8) (16 7707)

1) (2x+4y)+(Bx+2y)

4) TEE TELEH. 10 QH 1200 ¥ 4 TEIHTST Sehehgd ot Hdct, a8 JEAHAX el
Fohg et =TT T AT ?

/¥ v : g sted ; forwa — o - g w2/




5)

6)

7)

8)

9)

5 U TohHd 60 9 TR, TR AR 9 U= fohad febdl ?

T SR FT] 6 HHT SIS T TiCfe fehet ?

TehT ST AT 60° THATH AT hid AT AT hia.

100° #AT=T £ ABC <T@l & dl GHII.

/¥ v : ga ot ; fowa - fora - g w2/




10) UeTa! drea.

(13x4)+2-26

(9 7101)

9. 3) dred.

Fréreror e fommeiean g I foTet. (hivraet 3)

~

SIS IS ICIE

1))

Y 3 = 19 =

T
T
T
I

i) | gueh forwama fepet or fyestet 7

i) oepren famm faweme armae fohdt o7 S festet 2.

/) g enam : s e : forwm - wfra - o et ; 3 I



iii) A=A TST T o fowmme ferd) une Wb IR
iv) oehre =E! fawemen el oS fhet 80?7

2) WIS ERIERd, HIS, d1. AT faeeTaTdict el aeamei-1 e
qEehT] ST Wel! feefl 3118, e @ieiial 9ol quf &,
1,4,2,4,3,3,5,2,1,3,5,2,4,3,1,4,3,2,3,4.

TR AT o TRERAT
! [l 3
2 |11
3 M| 6
4 5
5 1
TEHUT TARARAT N =

3) TELEH. 6 TR R 5 gui 25000 Y HEEoTd TS fohdl BIS ?

T |X X| &%
TSI =
100
25000 x x[ s
TSN =
100
TSN =
. Gl = T glsdl.

/¥ v : ga ot ; fowa - fora - g ety /




